KbPTAY
GSH5]3 611 C37 000

Table of Content

CITACDK HA PEBEPBHUTE UACTMuurreeereuiieireeeaenuiutreeeaeeinentreetsessasstasatesssanmtassteeesasmsussseeetessmassteeetessmnsntesetessinsntessteessamtasstsssssansmmsseseeennmmmmmeesteenns 2
MBOBPAMKEHME = MOIEIT c.euttieeitiaeuitee et e e eaae e e eteeeeeaaeeeeetee e bt e e saste e et et e e aaseeeeass et et eeaeasaeeeeseeeensseeasebaeen b e e e 1an et San b e e e e aseeenssdeeeanseeeannaeennseessannnen 5
MpeameT Ha TEXHUUYECKU M3MEeHeHUA. He ce noema OTroBOPHOCT 3a neyatHu rpewku |1 July POBEPT BOLU
2020 Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



KbPTAY | GSH 5| 3 611 C37 000

ApTtukyn

KaranoxxeH
HOMep

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

OnucaHue

U3obpaxenne LeHa

KonunuecrtBo LleHoBa rpyna

10

21

22

25

27

28

29

30

31

33

34

35

36

37

38

42

43

44

45

48

52

53

54

57

69

72

74

75

1619 PO7 704

1619 P05 379

1619 P07 720

1619 PO7 722

1601 302 019

1619 P31 074

1619 P31 075

1619 P07 829

1619 P07 724

1619 P07 742

1619 P07 739

1614 621 000

1619 P10 522

1619 PO7 715

1619 PO7 743

1619 PO7 748

1610516 013

1619 P07 734

1619 PO7 702

1619 P07 749

1619 P07 710

1619 PO7 754

1619 PO7 711

1619 P14 656

1619 PO7 756

1619 P07 780

1619 PO7 738

1619 PO7 792

1610231 001

1619 P07 762

1610 099 004

1619 P13 946

1619 P07 772

1619 P07 708

KOPMYC HA MOTOP
CTATOP 220-240V
NMYCKOB KU
HAKPAMHWK 3A KABEN
CKOBA 3A KABET
TABENKA

TABENKA

SALLMTHA KAMAYKA
NPEONA3HA BTY/KA
BNOKWPALLLO TANO 3A [
ONPY3bOP
MPUTUCKALLA NMPYXXUHA
KOHTPA-LLAMBA
OMOPHA LLIAKBA
OMOPHA LLIAMBA
ObPXAY

®NAHEL,

TPbBA HA YOAPHUK
MeXauHHa BTynKa
LUMNUHOPUUHA POTKA
KAMAK CMHbBO
UETKOOBPXAY

KAMAK HA BEHTUIATOP
MPUTUCKALLA MPYXXUHA
BTY/IKA
KYMMYHT-BTYIKA
BTY/IKA

OMNOPHA LLIAYBA
BOLELLA BYKCA
YOAPHWK

3AOBPXKALLA CKOBA
EKCLIEHTP.3bBEHO KOJE
BOLELL MPLCTEH

PBHKOXBATKA

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

YEPHO

29

34

28

12

11

13

13

16

29

21

13

14

12

22

20

35

11

43

20

11

25

30

24

13

23

19

19

13

24

30

13

30

13

26

MpeAMeT Ha TeXHUUECKWU U3MeHeHWA. He ce noemMa oTroBOpHOCT 3a neuatHu rpetki |1 July

2020

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



KbPTAY | GSH 5| 3 611 C37 000 3

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
76 1619 P07 789 MATHWUT 1 2 15
79 1613435015 TORX-BUHT M5x12-TORX,T25 1 2 11
CPEBbBPHO
81 1619 P07 709 KAMAK HA OPBXKA 1 1 25
82 1619 P07 786 BMHKEN 1 1 11
95 1610210173 O-MPBCTEH 32,0x1,5 MM 1 1 12
98 1610101 015 KOMMEHCALIMOHHA LLIAMB 1,0 MM 1 1 11
JOEBEN
101 1610224 009 OCHIYPUTEMHA MPYXXMHA 1 1 11
103 1619 P07 781 BTYMKA 1 1 23
104 1619 P07 740 O-MPbCTEH 1 1 14
105 1619 P07 746 KOMYTALIMOHHM TESA 1 4 21
111 1610 290 064 BTYMKA 1 1 11
112 1613300 008 FAMKA DIN 936-M8x1-8 1 1 11
113 1613435009 UMAMHOPWYEH BONT ST-4,8x57,5- 1 2 11
TORX,T20
117 1619 P07 713 WIMEH POMKOB NATEP 1 2 15
126 2910211019 LMNMHOPWYEH BONT DIN 7971-ST3,9x16-F 1 1 10
129 1619 P10 665 KOHTPA-BTY/IKA 1 1 24
130 1619 P07 796 3AOEH KAMAK 1 1 18
138 1619 P07 797 FAPHUTYPA 1 1 14
141 1610 290 066 PAOMANEH CEMEPHHI 1 1 22
143 1614601021 OCUIYPUTENHA NPYXXUHA DIN 7993-28x2 1 1 18
145 1610119012 3EFEPKA 1 1 12
154 1619 P07 801 3AKAUATIKA 1 1 17
158 1619 P07 751 OCUIYPUTENHA MPYXXMHA 1 1 11
160 1619 P07 806 NPBCTEH-AEMMN®EP 1 1 20
161 1610 290 093 MAHLLOH 1 1 11
162 1610210091 O-MPbCTEH 24,0x4,0 MM 1 1 14
163 | 1610 290 065 YMTBbTHEHWE 1 1 20
165 | 1610210 153 O-MPbBCTEH 25,0x4,0 MM 1 1 17
168 /1610210 144 O-MPbBCTEH 22,0x3,0 MM 1 1 14
171 1619 P07 816 TORX-BMHT M5x16-TORX, T25 1 4 10
CPEBBPHO
172 1613435013 TORX-BMHT M6x30-TORX, T30 1 4 12
CPEBbBPHO

* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.

MpeAMeT Ha TeXHUUECKWU U3MeHeHWA. He ce noemMa oTroBOpHOCT 3a neuatHu rpetki |1 July

2020

POBEPT BOLL

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



KbPTAY | GSH 5| 3 611 C37 000

CNUCDbK Ha pe3epBHUTE HACTH

ApTtukyn KaranoxxeH Onucanue UsobpaxeHune Lena KonuuecrtBolleHoBa rpyna
HOMep
174 1613435012 TORX-BUHT M4,8x25-TORX,T25 1 4 12
CPEBbBPHO
175 1619 P00 228 BUHT 1 4 15
177 1619 PO7 821 BUHT ST3,9x32 CPEBBPHO 1 2 10
178 1619 PO7 822 CBbEOVMHUTENEH KABEN 1 1 20
179 1619 PO7 815 BUHT 1 2 10
182 1 619 P09 862 onny 1 1 12
803 1619 PO7 761 KOTBA 220-240V 1 1 47
803/1/14 1610905 028 CAUMEH NATEP 12x32x10 1 1 27
803/13 1610900 026 CAUMEH NATEP 8x24x8 1 1 24
805 1607 000 227 3AXPAHBALLL KABEN EU 4,15m 2 x 1,0mm 1 1 27
HO7 RN-F
808 1619 P10 353 TABENKA 1 1 13
811 1617 014 138 YETKU-KOMMNNEKT 1 1 29
817 1614 652 004 CMNUPANHA MPYXHWHA 1 2 20
818 2910011 082 UHMNMHOPUYEH BONT DIN 84-AM3,5x6-5.8 1 2 10
821 1619 PO7 768 F'YMEHA LLANKA 1 1 29
840 1619 P10 667 PEOYKTOPHA KYTUA 1 1 45
841 1619 PO7 839 YOAPHUK 1 1 32
849 1619 PO7 798 BUNKA 1 1 15
854 1619 PO7 773 BOAELLA BYKCA 1 1 30
856 1619 PO7 775 BYTANO 1 1 30
873 1619 PO7 799 KAMAK HA KOPTIYC 1 1 31
897 1619 PO7 788 KOMMMNEKT KOHCYMATVBU 1 1 35
84 1615132109 OOMbIMHUTENHA OPBHXKA 2 1 31
86 2911 011 270 BUHT DIN 931-M8x130-8.8 2 1 16
87 1619 PO7 800 CKOBA 2 1 21
88 1613349 017 TOMKA 3A OON. OPBXKA M8 YEPHO 2 1 19
89 1619 PO7 803 KOMMEHCATOPHO TANO 2 1 12
90 1610 190 053 ONCTAHLIMOHHA LLAMBA 2 1 11
661 1615 430 010 CwmasBalla Tpbba 30 ML 2 1 18
691 1605438 1D1 KYDAP 2 1 37
884 1619 P10 294 OONMBNHUTENHA OPBXKA 2 1 36
* MpenopbunTenHa LeHa Ha apebHo 6e3 AC.
MpeaMeT Ha TexHUUecKK 3MeHeHus. He ce noemMa oTroBOPHOCT 3a neyaTHu rpetuku |1 July POBEPT BOLW

2020

Max-Lang-Strasse 40-46
DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



KbPTAY | GSH 5 | 3-611 C37 000

U3obpaxenue - mopen - E

Pz notn hucrication instnctions|
Bite Schrmitines biachon!

E
b
i
Z
o

g:-_‘d}1mqr Fig. Abb. 1

611 CIT 000

POBEPT BOLU

MpeaMeT Ha TEXHNUECKM M3MeHeHUA. He ce noema oTroBOpPHOCT 3a neuathu rpewku |1 July 2020

Max-Lang-Strasse 40-46

DE-70771 Leinfelden-Echterdingen
https://www.boschtoolservice.com



WO9"82IAIBS|003YISOG MMM //:sd33Y
uaBulpialyoz-usplajute 1.20.-30
9t-0f 8ssel3s-gueT-xep

MO9g 1d390d 0coc >_—._—. H_ wymadJl UHLehaU eg LOOHA080110 BABOU 82 9H 'BUHBHBWEN UNIDhUHXBL BH ._.®_2_u.wﬁ_|_

Ml AE, R BT

LT

3 - UBTOW - auHaXedgoey

9 000 ZED TT9 € | G HSH | hvldax



